
Tax Treatment

Up to $37,345 of the purchase 
cost in the first year ($500,000 
aggregate limit)

Up to $25,000 of the purchase 
cost in the first year ($500,000 
aggregate limit)

Up to $24,445 in the 
first year (plus any 
remaining basis using 
MACRS method)

Up to $11,560 in the 
first year (plus any 
remaining basis using 
MACRS method)

Up to $11,160 in the 
first year (plus any 
remaining basis using 
MACRS method)

Applies to:

Trucks and Cargo Vans over 

6,000 lbs. GVWRB,E

Passenger Trucks/Vans and 
SUVs over 6,000 lbs. 

GVWRC,E

Trucks and Cargo 
Vans under 6,000 lbs. 

GVWRB,E

Passenger 
Automobiles under 

6,000 lbs GVWRA,E

Passenger 
Automobiles under 

6,000 lbs GVWRA,E

Eligible New FCA 
US Vehicles

 Ram 1500 Regular Cab 6'4" 
box 

 Ram 1500 Quad Cab 6'4" box 
Ram 2500
Ram 3500
Ram 4500
Ram 5500

Ram ProMaster®

Chrysler Town & Country
Dodge Durango

Jeep Grand Cherokee
Ram 1500 Crew Cab 5'7" box

Ram ProMaster City®

Dodge Grand Caravan

2017 Chrysler 
Pacifica

Chrysler 200
Chrysler 300

Dodge Challenger
Dodge Charger

Dodge Dart
Dodge Journey

Jeep® Renegade
Jeep® Cherokee

Jeep® Patriot
Jeep® Compass
Jeep® Wrangler
Jeep® Wrangler 

Unlimited
FIAT® 500
FIAT® 500c

FIAT® 500eD

FIAT® 500LThe	material	presented	in	this	document	is	for	informational	purposes	only	and	is	not	offered	as	legal	or	tax	advice.		This	work	sheet	is	not	intended	to	be	used,	nor	should	it	be	used,	by	any	taxpayer	as	a	defense	against	
federal	or	state	taxes	or	penalties.	You	are	urged	to	seek	the	advice	of	your	tax	advisor	for	specific	tax	or	legal	questions.
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